

Datum doručení: 22.5. 2021

Centrální číslo jednací: PS2021013320

Věc: Udělení znaku městu Nové Město na Moravě

Žádost

(...)

Dobrý den,

žádám o zodpovězení dotazu, zda byl či nebyl v souladu s platnou legislativou (§ 34a/2 zákona o obcích) udělen předsedou Poslanecké sněmovny znak městu Nové Město na Moravě (NMNM). Ve sněmovní databázi REKOS znak NMNM nelze nalézt, pouze vlajku. Podle ústní informace od starosty NMNM pana Michala Šmardy však sněmovna, či dříve Česká národní rada udělení znaku projednávala. Proto bych rád zjistil faktický i platný právní stav toho, zda má či nemám NMNM udělen městský znak a pokud ano, jak je definován.

Informaci požaduji v rámci plnění konzultační zakázky pro NMNM.

Informaci mi zašlete, prosím, v elektronické podobě na můj email.

Děkuji a zdravím,

(...)

Odpověď

(...)

Vážený pane,

potvrzuji přijetí Vašeho podání ze dne 22. května 2021, které jste se v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, zaslal Kanceláři Poslanecké sněmovny.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vašemu dotazu Vám sdělujeme následující.

V roce 1992 udělila Česká národní rada (komise pro heraldiku) Novému Městu na Moravě právo užívat prapor (vlajku) města.

Znak Nového Města na Moravě je historický, nebyl stanoven slovní popis (město o něj nežádalo, nedodalo požadovanou výtvarnou podobu symbolu).

Podvýboru pro heraldiku a vexilologii nebyla nově doručena žádost o vložení historického znaku Nového Města na Moravě do Registru komunálních symbolů.

Pokud tak chce město učinit, je nutné zaslat žádost podepsanou starostou nebo pověřeným zastupitelem s barevným vyobrazením znaku ve španělském štítě a se slovním popisem (blasonem).

Pokud by slovní popis nevyhovoval nebo ho město nemá, podvýbor pro heraldiku a vexilologii ho stanoví.

Jen pro úplnost dodáváme, že Registr komunálních symbolů primárně slouží ke zveřejnění obecních symbolů, které byly uděleny předsedou Poslanecké sněmovny. Historické symboly jsou doplňovány pouze na základě podané žádosti.

(...) S pozdravem